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Комбинезон AOSTA

Мастер-класс доступен только для личного использования и является
собственностью автора Светланы Шмальц @bo.gatti, копирование и
распространение запрещено!

Общая информация:
Здравствуйте, мои дорогие рукодельницы!

Перед началом работы обязательно ознакомьтесь со всей инструкцией
описания и ВИДЕО процесса. Работа с описанием неразрывно
связана с видео!
Ссылки на видео - инструкции выделены синим цветом, нажимая на них, будет
открываться видео.

В данный Мастер-класс входит:

❖ Набор петель классическим способом
❖ Поворотное и круговое вязание
❖ Капюшон бесшовный
❖ Реглан сверху и упрощенный росток
❖ Убавление и прибавление петель
❖ Вывязывание планки узором
❖ Вязание основного узора комбинезона
❖ Цельновязаная планка без отрыва нити
❖ Резинка 1*1 или полая резинка
❖ Закрытие петель резинки иглой

Рекомендации по пряже:
Для проекта вы можете использовать любую пряжу и связать изделие на
любой размер, так как данное описание не привязано к плотности.

➢ Для проекта была использована итальянская пряжа PROFIL Merino Extra
125.

Метраж: 50 гр/125 м. Состав: 100% меринос экстрафайн

Вы можете использовать любую пряжу, обязательно отвязав образец
основным узором!

Расход: 200-300 гр оригинальной пряжи. При индивидуальном расчете -
зависит от размера и вашей плотности. Всегда покупайте пряжу с
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запасом.

Инструменты:

❖ Основные спицы, которыми вязали образец;

❖ Спицы на 0,5-1,0 мм меньше основных;

❖ Маркеры;

❖ Пуговицы 18 мм, 6-9 шт в зависимости от размера.

Этапы работы:
❖ Делаем расчет на свой размер;

❖ Вяжем капюшон;
❖ Расставляем маркеры;
❖ Вяжем реглан со всеми прибавками и вписываем узор;
❖ Вяжем росток;
❖ Отсоединяем рукава, соединяем петли полочек с петлями спинки;
❖ Вяжем “тело” комбинезона;
❖ Соединяем работу в круговое вязание;
❖ Вяжем ластовицу и штанины;
❖ Вяжем рукава;

❖ Вяжем завязки i-cord (при желании);
❖ Делаем ВТО и пришиваем пуговицы.

Плотность вязания:

Перед началом работы обязательно свяжите образец из вашей пряжи узором,
проведите ВТО и сделайте замеры. Вы можете использовать любую пряжу по
своему бюджету и сезону, сделав расчёты под свою плотность вязания. Размер
образца должен быть не менее 15*15 см. Плотность высчитываете в 10 см ширины
и высоты образца.

Помните! Грамотное вычисление своей плотности даст возможность
идеальной посадки изделия.

Образец связан основным узором. В моем примере плотность спицами № 3,5
составила:

➢ В 10 см - 22 петли, где 2,2 петли в 1 см

Конструкция изделия:
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Комбинезон вяжется сверху вниз, начиная с капюшона, без швов, единой деталью,
регланом сверху и упрощенным ростком.

Для данного проекта нам понадобятся мерки:

Обхват головы (ОГ), обхват шеи (ОШ) и планка - 9 петель (для всех размеров).

Все мерки стандартные, представлены в таблице мастер-класса. Если
предоставляется возможность снять мерки с ребенка самостоятельно,
рекомендую сделать индивидуальные замеры.

Я вяжу на примере размера 0 - 3 месяца.

Таблица стандартных мерок:

Размер (рост в см) 50
0 м

56
1 м

62
3 м

68
6 м

74
9 м

80
12 м

86
18 м

92
2 г

98
3 г

Обхват головы, см 34 36 38 40 42 44 46 48 50

Глубина капюшона,
см

10 11 12 12-13 13 14 14-15 15 16

Обхват шеи, см 20-21 21-22 22-23 23-2
4

24-25 25 26 27 27

Обхват бедер, см 40 42 44 46 48 50 52 54 56

Длина реглана, см 8-9 9 9-10 10 10-11 11-12 12-13 13 14

Длина “тела”
комбинезона от
подреза до начала
ластовицы, см

17 17-18 18-19 19-20 20-22 22-24 24-26 26-28 28-30

Длина рукава от
подреза до резинки,
см

10-11 11-12 12-13 13-15 15-16 16-18 18-20 20-22 22-24

Обхват нижней
части голени, см

16 16 16 17 17 17 17 18 18

Длина штанины, от
середины ластовицы
до резинки, см

14-15 15-16 16-18 18-19 19-20 20-22 22-24 24-26 26-28

Обхват запястья
руки, см

15-16 15-16 15-16 16 16 16 16 17 17

Ластовица, см 7 7 7 8 8 8 8 9 10
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Расчеты. Вяжем капюшон (Видео)

Берем мерку - обхват головы ребенка, в моем примере  это мерка на 0 - 3
месяца, ориентируясь на таблицу стандартных размеров 36 см. У вас будут
свои значения.

➔ Нам нужно вычислить, сколько петель набирать на спицы.

К полученному значению добавляем 1-2 см на свободу облегания (для всех
размеров) 36+2=38 см

Умножаем на свою плотность. У меня в 1 см = 2,2 петли.

38 см * 2,2 петли = 83,6 петель  - округляем до целого значения кратного 7 петлям
= 84 петли

Мы получили основное количество петель для капюшона.

На спицы меньшего размера (в моем примере No 3,0) набираем необходимое
количество петель + 2 п кромочные = 86 петель.

Набираем петли традиционным способом и вяжем резинкой 1х1 3 см для
всех размеров.

Кромочные: первую снимаем, последнюю провязываем изнаночной петлей.

Далее в лицевом ряду переходим на основные спицы и вяжем узором  на нужную
глубину капюшона (см. таблицу размеров).
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Схема узора

В поворотном вязании схему читаем: лицевые ряды справа налево, изнаночные
ряды - слева направо

В круговом вязании: нечетные и четные ряды читаем справа налево
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Условные обозначения:

лицевая петля

изнаночная петля

накид

две петли вместе с наклоном вправо, за передние стенки

две петли вместе с наклоном влево, за задние стенки

Провязав нужную глубину, формируем макушку, разделив все петли на 3 части
(кромочные петли входят в боковые части шапочки).

На моем примере: 28 петель, маркер, 28 петель, маркер, 28 петель.

Далее провязываем петли первой боковой части, петли средней части, не
довязав 1 петлю – эту петлю и петлю после маркера провязываем вместе
лицевой. Разворачиваем работу.

Снимаем первую петлю, нить перед работой, вяжем все петли средней части,
не довязав 1 петлю – эту петлю и петлю после маркера провязываем вместе
изнаночной петлей. Разворачиваем работу.

Лицевые ряды: снимаем первую петлю, нить за работой, вяжем все петли
средней части, не довязав 1 петлю – эту петлю и петлю боковой части
провязываем вместе лицевой. Разворачиваем работу.

Изнаночные ряды: снимаем первую петлю, нить перед работой, вяжем все петли
средней части, не довязав 1 петлю – эту петлю и петлю боковой части
провязываем вместе изнаночной петлей. Разворачиваем работу.

Продолжаем работу, чередуя лицевые и  изнаночные ряды до тех пор, пока не
закроем все боковые петли. Обрезаем рабочую нить, оставив хвостик для
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заправки.

Капюшон готов!

Расчет реглана (Видео)

Берем  мерку - обхват шеи, на моем примере 21 см, прибавляем 5 см на свободу
облегания (для всех размеров) и переводим в петли, умножив на свою плотность:

21+5=26 см х 2,2 п= 58 петель

Регланная линия у нас будет состоять из 2 петель. Всего - 4 реглана. (для всех
размеров)

58 петель - 8 петель реглана = 50 п.

Полученное число делим на 3 части. Это спинка, передняя часть и рукава.

50 петель : 3 части = 17+17+16

Для расчетов нужно, чтобы  было 1 четное значение. Если оно у вас уже есть, то
преобразовывать ничего не нужно. Если нет, то из одного нечетного вычитаем
единицу, к другому числу прибавляем.

Петли распределяем следующим образом:
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Наибольшее значение распределяем на спинку (в моем примере - 17 петель),
четное значение пойдет на рукава (8+8 = 16 петель), следующее нечетное
значение пойдет на переднюю часть.

По передней части у нас идет планка. Для всех размеров - 9 петель.

Поэтому из передней части мы вычитаем петли планки.

17 петель - 9 петель планки = 8 петель

Полученное число делим на 2 части (для всех размеров)

8 : 2 = 4 + 4 (Мы получили петли двух полочек по передней части)

Итого получилось: основное количество петель + 9 петель планки (кромочные
петли входят в петли планки) = 58+9=67 петель

Сделав все необходимые расчеты, поднимаем петли капюшона ВИДЕО

На основные спицы набираем нужное количество петель + 9 петель планки. У
меня это 58 петель + 9 петель планки.

Планка.
В начале ряда (под пуговицы).

1 ряд: изнаночная, лицевую снять непровязанной, нить за работой, изнаночная, 3
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лицевых, изнаночная, лицевую снять непровязанной, кромочная;

2 ряд: по рисунку.

Повторяем с 1 по 2 ряд.

В конце ряда с узором (в узоре образуются отверстия для пуговиц).

1 ряд: кромочная, лицевую снять непровязанной, нить за работой, изнаночная, 3
лицевых, изнаночная, лицевую снять непровязанной, нить за работой,
изнаночная;

2 ряд: по рисунку;

3 ряд: кромочная, лицевую снимаем непровязанной, нить за работой,
изнаночная, 3 лицевых провязываем следующим образом: 3-ю петлю
перекидываем через 2 петли и эти две петли вяжем: лицевая, накид, лицевая,
изнаночная, лицевую снимаем непровязанной, нить за работой, изнаночная

4 ряд: по рисунку.

Повторяем с 1 по 4 ряд.

3. Реглан + узор (Видео)
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Подготавливаем маркеры, расставляем в соответствии со своей схемой. Два
маркера возьмите контрастного цвета, мы отделим петли планки.

● Не забываем, планка - 9 петель (для  всех размеров).
● Кромочные входят в петли планки.
● Прибавки в регланных линиях делаем только в лицевых рядах до и

после маркера способом протяжки.
● Если вам сложно вписать узор в прибавляемые петли, то можете

реглан вязать лицевой гладью и после отсоединения рукавов, ростка
и соединения спинки и передней части, перейти на узор.

4. Росток, разделение на рукава, соединение спинки с
полочками (Видео)

Мы провязали нужную длину реглана в соответствии со своими размерами,
взяли мерку из таблицы стандартных размеров, далее отделяем рукава,
провязываем росток и соединяем полочки со спинкой.
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Внимание! С этого момента прибавки в регланных линиях больше не делаем.

Для того, чтобы отсоединить рукава, провязываем петли планки (вяжем как
обычно вязали планку в лицевом ряду), далее провязываем все петли первой
полочки узором, также вяжем первую петлю первого реглана.

Вторую петлю первого реглана, все петли рукава и первую петлю второго
реглана  мы переснимаем на дополнительную спицу или нить. Так мы отделили
петли первого рукава.

Вяжем росток

В росток у нас пойдут вторая петля второго реглана, все петли спинки и
первая петля третьего реглана. Для вывязывания ростка мы берем нить от
другого мотка.

Высота ростка для детских размеров составляет - 1.5 - 2 см (для всех размеров)
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На моем примере - это будет 4 ряда. Вы можете сделать свои расчеты, если у
вас нить более тонкая.

Росток вяжем поворотными рядами. Первую петлю всегда снимаем, а
последнюю провязываем по рисунку, в лицевом - лицевая, в изнаночном -
изнаночная.

Провязав необходимое количество рядов ростка, отрезаем дополнительную
нить, оставив хвостик 10-15 см для заправки, возвращаемся к нашей основной
нити и  приступаем к вывязыванию подреза, добирая петли скрещенным
накидом.

Нам нужно набрать 4 петли подреза (для  всех размеров)

Далее присоединяем петли спинки и провязываем их.

Вторую петлю третьего реглана, все петли второго рукава и первую петлю
четвертого реглана переснимаем на дополнительную спицу или нить.

Соединяем петли спинки с петлями полочки, также набрав 4 петли подреза.

Теперь будем присоединять петли второй полочки. Сюда будет входить вторая
петля четвертой регланной линии.

Провязываем все петли второй полочки узором и планку.
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Таким образом мы отсоединили рукава, провязали росток, соединили петли
полочек с петлями спинки.

После этого вяжем изнаночный ряд. Петли подреза в изнаночном ряду мы вяжем
изнаночной за переднюю стенку.

5. Вяжем “тело” комбинезона и соединяем работу в
круговое вязание (Видео)

Вяжем “тело” комбинезона на нужную длину, в соответствии с вашим размером.
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Длину  измеряем от подреза до начала ластовицы  (см. таблицу размеров)

Вяжем узором, добавив  для раппорта нужное количество петель, чтобы
вписать узор в подрезах.

Провязав нужную длину “тела” комбинезона, соединяем работу в круговое
вязание. Провязываем 4 ряда узором  и приступаем к вязанию первой части
ластовицы и первой штанины.

После того, как провязали ластовицу, вяжем один круговой ряд и делаем убавки:
4-6 петель и продолжаем вязать узором штанину.
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Длину штанины  измеряем от середины ластовицы до резинки (см. таблицу
размеров)

Расчет убавок перед резинкой: берем обхват нижней части ножки и переводим в
петли.

16х2,2 = 35,2 и округляем до целого четного значения = 36 петель и прибавляем 4
петли (для всех размеров) для свободы загиба резинки.

7. Резинка и закрытие петель (Видео)
Провязав нужную длину штанины, переходим на спицы меньшего размера,
убавляем петли в соответствии с обхватом нижней части ножки и вяжем
резинку 1х1 - 8-9 см. Затем вяжем 2 ряда полой резинки:

1 ряд: чередуем - лицевая петля, изнаночную снимаем непровязанной, нить перед
работой

2 ряд: чередуем - лицевую петлю  снимаем непровязанной, нить за работой,
изнаночную провязываем изнаночной петлей.

Закрываем все петли иглой.
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8. Ластовица вторая часть (Видео)
Провязав первую штанину, переходим на вторую часть ластовицы.
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Поднимаем петли из кромочных первой части, на моем примере это 16 петель и
далее делаем убавки, аналогично первой части. Затем переходим на штанину и
вяжем аналогично первой штанине. Закрываем все петли иглой.

9. Вяжем рукава (Видео)
Для того, чтобы начать вязать рукав, мы переснимаем с дополнительной спицы
или нити все петли на наши основные спицы. Рукав будем вязать по кругу.

Также мы должны будем поднять петли следующим образом:

4 петли из подреза, 2 петли по передней стороне между подрезом и основными
петлями и 4 петли со стороны спинки. Всего мы поднимаем 10 петель и
посередине ставим маркер (5 петель поднимаем, маркер, 5 петель).

Старайтесь поднимать петли, чтобы не было дырочек.

Подняли все петли, далее петли рукава вяжем по кругу узором до конца ряда (до
маркера).

Вяжем после поднятия петель 1 ряд по кругу и во втором ряду делаем первые
убавки - перед и после маркера провязываем две петли вместе за передние
стенки.

Далее аналогичные убавки делаем в каждом пятом ряду.

Всего делаем 3 убавки (6 петель) для всех размеров.

После того, как вы сделаете все убавки, продолжаете вязать рукав на нужную
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длину.

Длину рукава мы измеряем от подреза до резинки. Необходимые мерки
стандартных размеров вы можете взять в таблице, либо сделать
индивидуальные замеры малыша.

Далее убавляем петли по обхвату запястья аналогично как делали убавки на
штанинах и переходим на резинку, которую вяжем также аналогично резинке на
штанишках.

Второй рукав вяжем аналогично первому.

➢ При желании вяжем на капюшоне завязки i-cord или украшаем ленточкой.

Комбинезон готов!
Проводим ВТО (влажно-тепловая обработка) готового изделия. Ручная
стирка в тёплой воде, легкий отжим, сушка на горизонтальной
поверхности в расправленном виде вдали от обогревателей и отопления.
Пришиваем пуговицы.
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Делитесь готовым изделием, используя хэштег #комбинезон_aosta и
#вяжу_с_bogatti

Посетите наш САЙТ с мастер-классами по стильному гардеробу для
малышей.
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